

**Amendment I to RFI 2021-CS2100-01**

**12/09/2021**

NOTE THE FOLLOWING AND ATTACHED ADDITIONS, DELETIONS AND/OR CHANGES TO THE REQUIREMENTS FOR THE REQUEST FOR INFORMATION NUMBER: 2021-CS2100-01. THIS AMENDMENT MUST BE INCLUDED IN THE VENDOR'S RESPONSE AND MEET THE REQUIREMENTS AS DEFINED IN THE RFI.

THE VENDOR MUST SIGN AND RETURN THIS AMENDMENT WITH THEIR RESPONSE.

I. Section 2, Page 4 change as follows:

Currently reads as:

<b>Event</b>	<b>Date</b>
Issuance of RFI	11/18/2021
Questions Due	12/03/2021
Posting of OIT Response to Questions	12/09/2021
OIT site visit	12/15/2021
Submittals Due	01/05/2021
Evaluation of Responses	01/06/2021 – 01/17/2021
Letter of Intent	TBD
Start of Contract	TBD

Revised as:

<b>Event</b>	<b>Date</b>
Issuance of RFI	11/18/2021
Questions Due	12/03/2021
Posting of OIT Response to Questions	12/09/2021
OIT site visit	12/15/2021 at 9:00 am Central Time
Submittals Due	01/05/2022
Evaluation of Responses	01/06/2022 – 01/17/2022
Letter of Intent	TBD
Start of Contract	TBD

I hereby acknowledge the receipt of Addendum I to RFP 2021-CS2100-01.

---

Authorized Vendor Signature

---

Date

---

Vendor Organization